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Προς 

Δ.Σ. Ομοσπονδίας Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Β.Β. 

  

Σε έγγραφά σας αναφέρεστε στον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του Λυκείου Στουτγάρδης και τον κατηγορείτε όχι μόνο ως 

Πρόεδρο, αλλά και ως ιδιοκτήτη φροντιστηρίου. Δεν είναι η πρώτη φορά που 

συμβαίνει κάτι τέτοιο, αλλά απαιτούμε να είναι η τελευταία. 

Έχετε υπερβεί τα εσκαμμένα!!!! 

      Η αξιοπρέπεια και η ευαισθησία έχουν τα όριά τους. Αλλά πώς να 

περιμένουμε να γνωρίζετε τα όρια εννοιών που δεν περιλαμβάνονται στο 

λεξιλόγιό σας!!!!!! 

        Ο Πρόεδρός μας μέχρι πριν λίγο καιρό ήταν μαζί με άλλους και 

εκλεγμένος εκπρόσωπός σας με στόχο να γνωστοποιήσει τα προβλήματα και 

τις ιδιαιτερότητες του κρατιδίου μας προς πάσα κατεύθυνση στην Ελλάδα, 

γεγονός που το έπραξε. Πώς είναι δυνατόν έναν άνθρωπο που σε τόσο 

δύσκολες χρονικά στιγμές για την ελληνόγλωσση Εκπαίδευση να τον 

εμπιστεύεστε, αλλά μετά την πάροδο συντόμου χρονικού διαστήματος και την 

αποφυγή επικίνδυνων σκοπέλων για τα εκπαιδευτικά θέματα να τον 

επικρίνετε και να τον στοχοποιείτε;;;;!!!! αυτό είναι σίγουρα αντικείμενο 

ψυχιατρικής έρευνας.  

         Πώς είναι δυνατόν να συγχέετε την επαγγελματική δραστηριότητα  

ενός ανθρώπου, αγνοώντας την προσφορά του μέσω αυτής στο κοινωνικό 

σύνολο, με την προσφορά του σε ένα Σύλλογο; Δεν είστε αφελείς ώστε να μην 

αντιλαμβάνεστε ότι επαγγελματικά το καλύτερο για τον Πρόεδρό μας θα ήταν 

να μην ασχολείται με την επίλυση προβλημάτων της Εκπαίδευσης, αλλά να 

επιδιώκει το αντίθετο, γιατί αυτό θα ήταν ενδεχομένως κερδοφόρο για την 

επιχείρησή του!!! Δεν είστε τόσο αφελείς ώστε να μην αντιλαμβάνεστε ότι το 

καλύτερο επαγγελματικά για τον Πρόεδρό μας θα ήταν οι καλές κοινωνικές 

σχέσεις με όλους και όχι η ρήξη!!! Όμως εκείνος δεν έχει ιδιοτελείς σκοπούς 



και στόχους όπως κάποιοι εξ υμών. Σίγουρα δε σκέφτεται το πώς θα 

κερδίσει από την απαξίωση της ελληνόγλωσσης Εκπαίδευσης, αλλά πώς θα 

την αναβαθμίσει ανεξάρτητα της επαγγελματικής του δραστηριότητας, η οποία 

δεν περιορίζεται στην Ελληνική Εκπαίδευση αλλά κατά το ήμισυ και πλέον στη 

Γερμανική Εκπαίδευση και στις Ξένες Γλώσσες. Προς τι, λοιπόν, όλη αυτή η 

αντιδικία; Μα πολύ απλά είτε για να κρύψετε τους ιδιοτελείς σκοπούς σας, 

είτε για να κρύψετε τα αισθήματα κατωτερότητας που σας διακατέχουν. 

Τίποτε από τα δύο δε σας τιμά. 

        Σαν μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Λυκείου 

Στουτγάρδης μας εξοργίζει το γεγονός ότι «εξ ιδίων κρίνετε τα αλλότρια». 

Δεν είναι όλοι οι συμμετέχοντες στα Δ.Σ. των Συλλόγων Γονέων και 

Κηδεμόνων συμφεροντολόγοι, ύπουλοι, ψεύτες και άβουλοι. Είναι αδιανόητο 

στο Σύλλογό μας η άποψη του ενός να επιβάλλεται και στους υπολοίπους. 

Λειτουργούμε με διαφάνεια, δημοκρατικότητα και κυρίως ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ. 

Λέξεις χωρίς νόημα και ουσία για εσάς, αφού έχετε καταργήσει κάθε ίχνος 

δημοκρατίας και ελεύθερης έκφρασης. Ο Σύλλογός μας δεν αρχίζει και 

τελειώνει στο πρόσωπο του Προέδρου, αλλά εκφράζεται μέσα απ’ αυτό. Πώς 

όμως να κατανοήσετε κάτι τέτοιο, όταν λειτουργείτε σαν ηγεμόνες. Εμείς, 

λοιπόν, δεν ανήκουμε στους υπηκόους σας, κύριοι της Ομοσπονδίας. Είμαστε 

και θα παραμείνουμε ανεξάρτητοι και άτομα με ελεύθερη βούληση. Θα 

συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε ΟΜΑΔΙΚΑ, αν αυτό σημαίνει κάτι για ‘σας, για 

το συμφέρον και μόνο των παιδιών μας και της ελληνόγλωσσης Εκπαίδευσης.  

      Όσο κι αν επιθυμείτε να πλήξετε το Σύλλογό μας, δε θα καταστεί δυνατό. 

Το μόνο που καταφέρνετε είναι να αποκαλύπτετε το πραγματικό σας 

πρόσωπο και τους αληθινούς σας σκοπούς.   

   

  

Για το Δ.Σ. 
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